

Hodnotenie semestra LS 2022/2023

Vyhodnotenie ankety - Pripomienky

Počet odpovedí	Doprava	Geodézia a kartografia	Kybernetika	Získavanie a spracovanie zemských zdrojov	FBERG
Jedine s čím niesom spokojný, že nie je možné študovať Priemyselnú logistiku - externe na ING stupni.	1	0	0	0	1
Na niektorých predmetoch tento semestra študenti nemali dostatok miest na sedenie v triede a museli doslova stáť. Na jednom z predmetov (kde bolo viacero odborov) to bolo asi 20 ľudí, niektorí prichádzali a odchádzali, pretože všetky miesta boli obsadené. Našťastie som mal vždy miesto a po niekoľkých lekciách sa počet prítomných výrazne znížil (typické pre všetkých predm.). Verím, že tieto incidenty prispeli k tejto návštevnosti. Tiež si nie som istý, či tí, ktorí stáli, dostali rovnakú kvalitu v porovnaní s tými, ktorí sedeli. A tiež navigácia v systéme Moodle je veľmi nepohodlná.	0	0	0	1	1
na univerzite chybajú základné veci čo sa týka hygieny, na WC nie sú vreckovky, niekedy ani mydlo, zrkadlo pred umyvadlom, na WC je tma ako v rohu, smrdí tam	1	0	0	0	1
Neodpovedám	59	14	3	50	126
neviem	1	0	0	0	1
nic, fakulta pristupuje k študentom profesionálne, čo sa veľmi cení...	1	0	0	0	1
odporučil by som viac exkurzií v rámci kvalifikácií pre lepšiu budúcnosť + určite minimálne jeden cudzí jazyk vyučovať vo väčšom množstve.	0	1	0	0	1
Potvrdzovanie IŠP všetkým študentom, ktorí si žiadajú, bez preverenia, či je to pravdivé. Po schválení IŠP, študentom, ktorí si ho dali iba preto aby v škole nemuseli byť a mohli mať skúšky urobené len tak bez učenia. Je to nefér voči študentom, ktorí do školy chodia, prednášky a cvičenia si odsedia, poctivo odovzdávajú všetko načas, a tí IŠP, ktorým to schválili bez toho aby to tí študenti potrebovali nemusia robiť dokopy nič. Nemajú nijaké stíhanie zato, že odovzdali práce neskôr, alebo skúšky môžu robiť online.	0	0	0	1	1
privítala by som, aby sa skúšky z jednotlivých predmetov vykonávali aj ústnou formou. Nakoľko za 3 roky štúdia som nemala ani jednu skúšku ústne a potom mám ústne skladať štátnu záverečnú skúšku. Išla by som na štátnu skúšku s väčším klúdom, ak by som predtým zažila viac ústnych skúšok počas štúdia.	0	1	0	0	1
Titul z Vás nikdy dobrého človeka neurobí.	0	0	0	1	1
Učitelia si neplnia svoje povinnosti. Neopisujú na emaily, nič nam nedávajú vedieť a všetko je na poslednú chvíľu. Strasný chaos a kvalita štúdia klesá.	0	0	0	1	1
V areáli mi ukradli bicykel	0	0	0	1	1
Všetko mi páči	1	0	0	0	1
Zo všetkým som spokojná	0	0	0	1	1
29.Ak existuje ešte niečo, čo je dôvodom Vašej nespokojnosti s Vaším doterajším štúdiom na TUKE, alebo máte potrebu sa k niečomu vyjadriť, využite, prosím, nasledujúci priestor:	64	16	3	56	139